

https://www.vdberk.es/index.php/arboles/acer-campestre-queen-elizabeth/



Acer campestre 'Queen Elizabeth'



Altura	circa 12m.
Anchura	3-4m
Copa	wide pyramidal, light, open crown
Corteza y ramas	smooth
hoja	3/5 lobes, dark green, 6 - 10 (12) cm
Tono otoñal	amarillo
Flores	small, terminal corymbs, yellow-green, May
Frutos	single-seeded, winged, always paired
Espinas/púas	Ninguno
Toxicidad	no suele ser tóxico para las personas, las mascotas (grandes) y el ganado
Tipo de suelo	all, except dry infertile sandy soil
Requisitos de colocación	Soporta superficies pavimentadas en parte
resistencia a las heladas	5a (-28,8 a -26,1 °C)
Resistencia al viento	very good
Otras resistencias	resistencia a las heladas (Rusticidad 1 a 6), resistencia al viento, resistencia a sal antihielo
Árboles beneficiosos para la fauna	resistencia a las heladas (Rusticidad 1 a 6), resistencia al viento, resistencia a sal antihielo, árbol huésped para mariposas
Aplicación	avenidas y calles anchas, árbol en cubo, jardines de azotea, cúbico, zona industrial
Forma	árbol de tronco alto, árbol multi tronco
Origen	Studebaker and Lake County Nursery, Ohio, USA, 1985

El Acer campestre 'Queen Elizabeth' es un árbol de tamaño medio con una copa amplia y abierta, en parte porque las ramas están plantadas en un ángulo de unos 45°. A diferencia del 'Elsrijk', el 'Queen Elizabeth' tolera peor el pavimento. En zonas verdes y arcenes, el 'Queen Elizabeth' se comporta muy bien, dando un aspecto más uniforme que el A. campestre. Las hojas son de color verde oscuro brillante y tienen lóbulos redondeados. El color en otoño es amarillo intenso. De joven la planta es ligeramente sensible al moho, pero después de algún tiempo esta sensibilidad disminuye. La planta forma una raíz principal muy ramificada con muchas raíces pilosas. El 'Queen Elizabeth' es un árbol ornamental que, si se aplica correctamente, dará muy buenos resultados.